
平成30年プログラム責任者アンケート
調査結果
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配布対象者 回収数（参考H29） 回収率

900 777（775） 86.3%

＜調査概要＞
対象者：プログラム責任者
調査方法：厚生労働省より自記式質問票を送付、地方厚生局へ送付。
調査期間：平成30年3月1日～平成30年3月末

＜回収状況＞

＜回答者の性別＞

平成30年プログラム責任者アンケート調査結果

病院種別 人数（参考H29） 割合

大学病院 110（109） 14.2%

臨床研修病院（基幹型兼協力型） 541（552） 69.6%

臨床研修病院（基幹型） 90（82） 11.6%

無回答 36（32） 4.6%

性別 人数（参考H29） 割合

男性 715（712） 92.0%

女性 35（29） 4.5%

無回答 27（34） 3.5%

＜病院種別＞

＜許可病床数＞
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75.0%

33.3%

0.0%
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61.9%

52.4%

28.6%

4.8%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県内で開催される

近隣大都市で開催される

船橋および神戸で開催される（現行）

上記条件では参加が難しい

無回答

大学病院(n=12) 臨床研修病院(n=42)

プログラム責任者養成講習会の受講

＜参加可能と思われる講習方法＞
（未受講者のみ、複数回答可）

＜参加可能と思われる講習場所＞
（未受講者のみ、複数回答可）

3

91.5%

88.2%

92.4%

7.3%

10.9%

6.7%

1.2%

0.9%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=777)

大学病院

(n=110)

臨床研修病院

(n=631)

受講した 受講していない 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一日程度の講習＋オンライン講習

数時間単位の講習を

年数回に分けて施行

二日間の講習（現行）

上記条件では参加が難しい

無回答

大学病院(n=12) 臨床研修病院(n=42)
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43.3%
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44.8%
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14.9%
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43.0%

39.0%

5.6%

57.2%

20.3%

23.0%

9.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第三者評価を行う機会の増加

指定基準の義務となること

評価日が平日のみならず休日も行うこと

費用が安くなること

公表を義務化しないこと

評価基準の見直し

その他

無回答

大学病院(n=67) 臨床研修病院(n=374)

第三者による評価及び評価結果の公表の有無

＜評価結果を公表していない理由＞
（結果を公表していない者のみ、複数回答可）

＜評価を受けるために必要な条件＞
（評価を受けていない者のみ、複数回答可）
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臨床研修病院

(n=631)

受けて結果を公表している 受けたが結果は公表していない 受けていない 無回答
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今後公表する予定である

指定基準では努めることとされているが、

義務ではないため

指定基準の存在を知らなかったため

公表手段がないため

公表による影響に懸念があるため

その他

無回答

大学病院(n=5) 臨床研修病院(n=25)
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44.5%

30.9%

36.4%

71.8%
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81.0%

48.3%

22.8%

32.0%

78.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いわゆる36協定

自院の36協定の内容

勤務県の最低賃金額

断続的業務に該当する宿日直の許可基準

自院の研修医の労働時間

無回答

大学病院(n=110) 臨床研修病院(n=631)

労働基準法に関連する事項のうち、知っている内容（複数回答可）
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